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Керівникам закладів загальної 

 середньої освіти 
 

Про дотримання вимог 

конкурсного відбору підручників 
 

        Відповідно до листа Державної наукової установи «Інститут 

модернізації змісту освіти» від 16.03.2026 № 403 «Щодо дотримання вимог 

Порядку конкурсного відбору підручників» Департамент освіти і науки 

Чернівецької обласної державної адміністрації повідомляє про те, що 

конкурсний відбір підручників для здобувачів повної загальної середньої 

освіти проводиться відповідно до Порядку конкурсного відбору підручників 

(крім електронних) та посібників, затвердженого наказом Міністерства 

освіти і науки України від 21.09.2021р. № 1001 та зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 11.11.2021 за №1483/37105 (далі — Порядок). 

         Звертаємо увагу на необхідність неухильного дотримання встановленої 

Порядком процедури організації та проведення вибору підручників 

закладами освіти. Відповідно до розділу IV Порядку, вибір підручників 

здійснюється педагогічними працівниками закладів освіти за результатами 

ознайомлення з електронними версіями оригінал-макетів підручників та їх 

обговорення на засіданні педагогічної ради. 

        У зв’язку з цим звертаємо увагу, що будь-яке втручання у процес 

прийняття педагогічними працівниками рішення щодо вибору підручників 

суперечить встановленій Порядком процедурі конкурсного відбору. 

Просимо під час проведення відповідних процедур: 

- забезпечити реалізацію права педагогічних працівників закладів освіти на 

самостійний вибір підручників відповідно до вимог Порядку; 

- не допускати дій, що можуть впливати на результати такого вибору; 

- забезпечити коректне узагальнення та подання результатів вибору 

підручників у строки та спосіб, визначені Порядком. 
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          У   разі   виявлення  обставин,  що  можуть  свідчити  про порушення 

встановленої Порядком процедури конкурсного відбору, буде  оперативно 

поінформовано конкурсну установу для належного реагування в межах 

визначених повноважень. 

      Дотримання встановленої Порядком процедури є необхідною умовою 

прозорого, об’єктивного та доброчесного проведення конкурсного відбору 

підручників. 

 

Заступник начальника управління – 

начальник відділу дошкільної освіти 

управління освіти Чернівецької міської ради                Любов ЧОБАНЮК 
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